

Вологда ф. Дарше
 Кухня без парового элемента АО ЮП Бунь
 Выпущена 27.06 от 2.11.2014 года

рекламное агентство
Апельсин

**КАРТИНА
 НА ХОЛСТЕ
 С ВАШИМ фото**

**ул. Ленина, д. 34, 2 этаж
 8 960 002 47 57**

Узнать много интересного о мире профессий! Определиться с выбором профессии!

Мастер классы

Детская игровая программа

Презентации профессий и предприятий и организаций Мяндомаского района

Учредительная программа с участием творческих коллективов города

ИФНС информирует

Сумма задолженности по неуплаченным налогам увеличивается ежедневно

15 июля 2019 года – истек установленный законодательством срок уплаты налога на доходы физических лиц, исчисленный на основании декларации по доходам за 2018 год.

Не позднее указанного срока налог обязаны уплатить индивидуальные предприниматели, нотариусы и адвокаты, занимающиеся частной практикой, а также граждане, получившие в 2018 году доходы от продажи недвижимости, транспортных средств, сдачи недвижимости в аренду.

В случае неуплаты налога, начиная с 16 июля, за каждый день просрочки начисляются пени в размере 1/300 действующей ставки рефинансирования Центрального банка России. В адрес граждан, своевременно не уплативших налог, направляются требования об уплате налога, сбора, пени, штрафа.

Существует несколько способов погасить налоговую задолженность: через кассу кредитного учреждения (при наличии платежного документа - квитанции) либо с помощью электронных сервисов, размещенных на сайте Федеральной налоговой службы www.nalog.ru.

Сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» - позволяет не только оплачивать налоги в режиме онлайн в любой точке мира, но и отслеживать свою налоговую историю.

С помощью электронного сервиса «Уплата налогов, страховых взносов физических лиц» можно сформировать и распечатать квитанцию на уплату налога, либо совершить онлайн-платеж. Достаточно указать свои персональные данные и сумму налога, которую необходимо уплатить.

Налоговые органы области призывают граждан проверить наличие задолженности и погасить ее в добровольном порядке, во избежание нежелательных последствий: начисления пеней, принудительного взыскания налога в судебном порядке, уплаты государственной пошлины и исполнительского сбора, запрета выезда за границу.

Прием заявлений о предоставлении государственной услуги по организации занятости инвалидов содействию занятости инвалидов

В отделениях МФЦ Архангельской области организовано предоставление новой услуги министерства труда, занятости и социальной развития Архангельской области по приему заявлений о предоставлении государственной услуги по организации сопровождения при содействии занятости инвалидов.

Заявителями при предоставлении государственной услуги являются незанятые инвалиды, нуждающиеся в оказании индивидуальной помощи в виде организации сопровождения при трудоустройстве, с учетом рекомендаций, содержащихся в индивидуальной программе реабилитации или абилитации инвалида, разрабатываемой федеральным учреждением медико-социальной экспертизы:

- инвалиды, зарегистрированные

в целях поиска подходящей работы; - инвалиды, признанные в установленном порядке безработными.

Для получения услуги необходимо обратиться в любое отделение МФЦ на территории Архангельской области, представить документ, удостоверяющий личность заявителя, в случае если от имени заявителя действует представитель – документ, удостоверяющий личность заявителя, и документ, подтверждающий его полномочия. Заявитель (представитель заявителя) вправе по собственной инициативе представить индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида.



Содействие трудоустройству незанятых инвалидов

Под подробную информацию о порядке предоставления услуги Вы можете получить в ближайшем отделении ГАУ АО «МФЦ».